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Окрему роль відіграє кадровий потенціал, адже якість обліково-аналітичної 

інформації значною мірою визначається професійною підготовкою працівників [3]. 

Сучасний бухгалтер державного сектору має володіти цифровими 

компетентностями, навичками роботи з великими масивами даних і розумінням 

принципів оцінювання ефективності бюджетних програм, що особливо 

актуально для сільських рад, які працюють із розширеним портфелем джерел 

фінансування, серед яких гранти, цільові субвенції та міжнародна підтримка. 

Розвиток обліково-аналітичного забезпечення управління в сільських радах 

передбачає комплексну модернізацію всіх елементів фінансової системи – 

методології обліку, цифрових технологій, аналітичних інструментів, системи 

контролю та професійної підготовки кадрів. Формування сучасної обліково-

аналітичної системи стає передумовою підвищення прозорості діяльності 

органів місцевого самоврядування та ефективності управління фінансовими 

ресурсами, що забезпечує здатність громад до сталого розвитку навіть в умовах 

воєнних та економічних викликів. 
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Цифрова трансформація сучасної економіки зумовлює докорінні зміни у 

принципах функціонування та управління підприємствами, формуючи нові 
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вимоги до організації господарської діяльності та використання ресурсів. 

Посилення глобальної конкуренції, ускладнення ланцюгів створення вартості, 

нестабільність ринкового середовища, а також зростання вартості фінансових, 

матеріальних і трудових ресурсів актуалізують необхідність переосмислення 

традиційних підходів до управління ресурсним потенціалом. У цих умовах саме 

ефективність управління ресурсами визначає здатність підприємства 

забезпечувати стійкість функціонування, адаптацію до зовнішніх змін і 

довгострокову конкурентоспроможність [1]. 

Ресурсний потенціал підприємства в сучасному науковому дискурсі 

розглядається як системно організована та динамічна сукупність матеріальних, 

фінансових, трудових, інформаційних, нематеріальних та інноваційних ресурсів, 

доповнена управлінською спроможністю їх раціонального поєднання та 

трансформації у результативні економічні показники. Такий підхід виходить за 

межі статичного уявлення про ресурси як обмежені фактори виробництва й 

акцентує увагу на їх взаємодії, відтворюваності та адаптивності. В умовах 

цифрової трансформації визначальним стає не обсяг залучених ресурсів, а 

здатність підприємства формувати оптимальну структуру ресурсного потенціалу 

та забезпечувати його гнучке коригування відповідно до змін зовнішнього 

середовища [2]. 

Інноваційні механізми управління ресурсним потенціалом формуються на 

основі інтеграції цифрових технологій із системним і стратегічним підходами до 

управління. Упровадження ERP-систем, аналітичних платформ business 

intelligence, технологій обробки великих даних та автоматизованих систем 

планування дозволяє забезпечити прозорість матеріальних, фінансових та 

інформаційних потоків, підвищити точність прогнозування потреб у ресурсах і 

своєчасність управлінських рішень. Цифровізація змінює саму логіку управління 

ресурсами, переводячи її з реактивного режиму, орієнтованого на фіксацію 

відхилень, у проактивний, спрямований на запобігання втратам і формування 

резервів ефективності. 

Важливою складовою інноваційного механізму управління є ресурсно-

орієнтований підхід, відповідно до якого унікальні ресурси, компетенції та 

організаційні здібності розглядаються як основа формування стійких 

конкурентних переваг. У цьому контексті особливого значення набувають 

нематеріальні активи, інтелектуальний капітал, корпоративні знання та цифрові 

платформи, що забезпечують синергетичний ефект від взаємодії окремих 

складників ресурсного потенціалу [3]. Цифрові технології виступають 

каталізатором цього процесу, посилюючи взаємозв’язок між ресурсами та 

підвищуючи їх віддачу без пропорційного зростання витрат. 

Цифрова трансформація істотно змінює роль людського капіталу в системі 

управління ресурсами. Персонал перестає бути лише виконавцем виробничих 

функцій і перетворюється на ключовий носій знань, інновацій та управлінських 

компетенцій. Інноваційні механізми управління ресурсним потенціалом 

передбачають розвиток компетентнісного підходу, впровадження систем 

мотивації, орієнтованих на досягнення ключових показників ефективності, 

автоматизацію HR-процесів та формування культури безперервного навчання. 
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Це сприяє зростанню продуктивності праці, підвищенню рівня залученості 

персоналу та формуванню гнучкої організаційної структури, здатної оперативно 

реагувати на виклики цифрового середовища. 

Узагальнюючи, можна стверджувати, що інноваційні механізми управління 

ресурсним потенціалом в умовах цифрової трансформації забезпечують якісно 

новий рівень ефективності використання ресурсів, зниження операційних витрат 

і підвищення стійкості підприємства. Їх упровадження формує адаптивну модель 

розвитку, зорієнтовану на довгострокове зростання та посилення конкурентних 

позицій. В умовах сучасної економіки інноваційне управління ресурсним 

потенціалом є не альтернативним, а обов’язковим елементом стратегічного 

розвитку підприємства та ключовою передумовою його фінансової стабільності. 
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У СФЕРІ АГРОБІЗНЕСУ УКРАЇНИ 

 

В агробізнесі ефективність використання ресурсів є ключовим фактором 

сталого розвитку, особливо в умовах зростаючих викликів, таких як кліматичні 

зміни, технологічна трансформація та обмеженість фінансових і матеріальних 

ресурсів. Застосування сучасних методів управління, зокрема цифрових 

технологій, дозволяє оптимізувати витрати, знижуючи втрати і підвищуючи 

продуктивність землі та інших ресурсів. 

Актуальність дослідження обумовлена необхідністю розробки та 

впровадження сучасних підходів і технологій, які б забезпечили раціональне та 

ефективне використання ресурсів у сфері агробізнесу, особливо в контексті 

цифровізації та переходу агросектору до точного землеробства. 

Метою є дослідження теоретико-методичних засад оцінки ефективності 

використання ресурсів у агробізнесі України та напрямів її підвищення через 

застосування цифрових технологій, оптимізацію витрат та управлінські інструменти. 
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